

---

## **В Алтайском крае перед судом предстали члены организованной преступной группы, обвиняемые в незаконной организации и проведении азартных игр вне игорной зоны с извлечением дохода в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четырех жителей города Барнаула, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные организованной группой, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере).

По данным следствия, в октябре 2014 года одним из обвиняемых с целью незаконной организации и проведения азартных игр вне игорной зоны была создана устойчивая организованная преступная группа, участниками которой стали трое местных жителей. На протяжении полугода в одном из помещений по улице Малахова в городе Барнауле обвиняемыми проводились азартные игры с материальным выигрышем посредством использования гражданами игровых автоматов. Оператор заключал основанное на риске соглашение о выигрыше с участником азартной игры и получал от него денежные средства. В обмен игроку начислялись необходимые баллы, и в зависимости от произвольно выпавшей комбинации символов он мог выиграть или проиграть в азартной игре.

При этом участники организованной группы понимали, что осуществляемая ими деятельность на территории города Барнаула запрещена законом и является уголовно - наказуемой.

Работниками заведения соблюдались меры конспирации, в том числе осуществлялся пропускной режим, а игроки заранее делали предварительный звонок на определенный номер телефона, после чего их пропускали в помещение.

По словам старшего следователя следственного отдела по Ленинскому району г. Барнаула СУ СКР по Алтайскому краю **Станислава Арзамасцева**, в результате незаконного проведения азартных игр участниками организованной преступной группы был получен доход в сумме более 8 миллионов рублей, что является особо крупным размером.

В марте 2015 года незаконная деятельность игорного заведения была пресечена сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по

---

Алтайскому краю, а игровое оборудование изъято.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

21 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/969374/folder/873343>